

这回,不是“速冻”,是“长时间待机”

强冷空气今夜开始影响我市,预计日平均气温降幅8℃-10℃

本报讯(记者 石承承) 强冷空气已经“兵临城下”。

市气象台在昨日17时发布的强冷空气消息中提到,强冷空气将从11月21日夜开始影响我市,预计日平均气温降温幅度8℃-10℃。

提醒大家的是,强冷空气的“主力部队”虽然要等11月21日夜才到,但“先遣部队”——大风和大雨,在11月21日傍晚可能就会陆续感受到。

11月21日是周日,大家若有外出计划的,也要多留意气象部门发布的最新预报,及时调整行程。毕竟是强冷空气带来的风雨,风雨一起,气温就没啥“招架之力”。

这回来的强冷空气“个性十足”,尤其是在降温方面,不会像上次那样直接将我们“速冻”,而是要“长时间待机”,一天比一天冷,让我们“好好”体会一把寒意。

中央气象台也说了,这次降温具

有持续时间较长,累计降温幅度大的特点,像黄淮、江淮、江南北部等地局部地区降温可达14℃以上。

对大部分地区来说,11月22日到11月23日会是大风降温影响最广泛、最猛烈的时段,预计全国20个以上的省区市将受影响,19个省会城市将创今年下半年来气温新低。

从市气象台11月20日发布的预报看,我市的气温新低则要“迟到一步”,会出现在11月24日到11月25

日之间,最低气温在0℃左右,局部有薄冰,山区最低气温-4℃到-2℃,有冰冻。

此外,还要提醒大家的是,从全国的天气形势来看,冬天的前沿在中东部地区已经推进到安徽、江苏一带,这次强冷空气的到来将推动长江中下游一带的人冬进程。

面对强势来袭,影响范围广,而且降温“待机”时间长的强冷空气,大家要做好防寒保暖工作。

文创港重磅项目亮相!

总体量近45万平方米,含住宅、写字楼

本报讯(记者 周科娜 通讯员 郭文露) 宁波市自然资源和规划局江北分局昨天就文创港核心区启动地块中的JB04-01-17地块项目规划设计方案作批前公示。

公示信息显示,这个项目占地超过15万平方米,总建筑面积接近45万平方米之巨!其中,包括住宅、写字楼等。



总体鸟瞰图(效果图)

东航在甬招收高中飞行学员 今年首次不用测视力

本报讯(记者 范洪 通讯员 罗刚 朱旭嵘) 昨日上午,东航浙江分公司与中国民航飞行学院在宁波针对高中毕业生,开启了今年飞行学员招生工作,学成毕业后从事民航客机飞行工作。

与往年最大的变化是:今年招收工作,对于飞行学员的视力要求放宽至屈光度450度以下,同时要求散光度数及两眼参差度在规定范围内。

因此,东航浙江分公司今年飞行学员初检首次不用现场考察C字表,考生持有效验光单即可顺利报名。

据介绍,通过预选初检的学生,后续还需通过招飞体检鉴定、飞行职业心理学检测、背景调查以及参加全国统一高考,最终才能被录取为一名真正的飞行学员。

余姚连续查处四起 销售过期化妆品案

近日,余姚市市场监管局泗门分局在农村连续查处四起销售过期化妆品案件,分别处以1万元的行政处罚。

10月9日,泗门分局执法人员检查余姚市泗门镇某行政村一食品店时,发现该店内货架上有2盒舒泊芙倍护滋养嫩肤霜和3盒舒泊芙丝滑柔嫩补水霜(限期使用日期:2021/05/19)均超过产品的限期使用日期。执法人员当场将全部过期产品予以扣押,并进行立案调查。

同时,该分局在走访时,还发现泗门镇两家超市、某美容店在销售过期化妆品,也根据规定进行了处理。

为此,余姚市场监管部门特别提醒,化妆品经营者特别是农村经营者,要认真学习《化妆品监督管理条例》,掌握法律法规。同时,提醒消费者购买化妆品应去规模大、信誉好的商店购买,千万不要购买过期的化妆品,否则伤害消费者人身安全。 通讯员 张松高

估测总投资约185亿元!

鄞州划船未来社区将启动合作开发招标

本报讯(记者 施文) 宁波市公共资源交易中心昨日公示了一则招标公告,涉及的是备受关注的鄞州划船未来社区试点创建项目的合作开发事宜。

据公示内容,划船未来社区试点创建项目规模超级之大——用地面积23.8公顷,地上建筑面积暂定78.29万平方米,地下建筑面积暂定21.11万平方米(最终以经浙江省未来社区主管部门备案的实施方案为准)。项目总投资约185亿元(最终以经浙江省未来社区主管部门备案的实施方案为准)。

此次招标人为宁波市鄞州区宁南建设开发有限公司。天眼查资料

显示,其为鄞开集团100%控股的子公司。

招标招的是划船未来社区试点创建项目的合作开发方。据公示信息,合作期暂定5年,其中土地一级开发暂定2年,土地一级开发时间自鄞州区政府作出房屋征收决定征迁公告开始计算,至土地出让之日止。

根据入户调查结果,划船未来社区征收共涉及4800多户住宅、非住宅。

在今年的8月18日,划船未来社区试点创建项目房屋征收意愿征询已经结束,公证计票最终结果显示,总体同意率为98.2%。显然,居

民们的征收意愿、对未来社区的期许度,非常之高。

在完成入户调查和征收意愿征询后,下一步是作出征收决定、开展入户评估、启动征收补偿协议签约。按照原计划,划船未来社区的征收签约时间,安排在今年年底。

但据鄞州区未来办方面在中国宁波网民生e点通问政平台上最新的公开答复:

“因为房地产市场发生重大变化,原先设定的土地挂牌出让方案根据市场变化需有所调整,因方案论证和技术修订需要一定的时间,因此根据实际情况考量,将划船未来社区签约工作推迟到明年春节以后。”

好消息! 1元秒杀老年新款健步鞋

感恩回馈,原价198元超轻、超透气、超柔软、超耐穿的健步鞋, 体验价只要1元! 名额有限,先报名先得!

注意事项:

- 1、每人限购一份,重复无效(已申购过本公司产品的不可重复申购);
- 2、申购时请携带本人身份证,退休证等有效证件;
- 3、由于申购人数较多,申购前请务必来电核实身份信息并预约申购时间。

申购条件:

仅限年满60周岁以上的中老年朋友!(无附加条件)
申购地址: 中山东路455号东海曙光大厦18楼A1(原解放军113医院东200米)坐车到杏阳小区公交车站下车,地铁:江夏桥东站A出口出站。



【申购热线】180 6728 0183

(报名后方可申购) (以实物为准!)

最终解释权依法归宁波天之瑞所有

今后3天第三代羊奶粉仅需29.9元/盒

特优山羊奶,诚信洋美健,不好不要钱

厂家直供 省钱才是硬道理

近日,坐落于陕西的秦源乳业有限公司,创品牌、做推广,用“工厂价+厂家直营”的模式,以每盒低于市场的工厂价,把羊奶粉从工厂直接送到消费者手中,让消费者直接拿到“一手货”,把层层代理和流通环节的利润还给消费者!

八百里秦川 奶源好 奶才好

洋美健富硒高钙益生菌羊奶粉奶源基地位于陕西八百里秦川“黄金奶源”大草原,投资2亿多元建立奶山羊自然放养基地,放养奶山羊10万余只。采用闪蒸去膻味技术,添加了多维高钙膳食纤维和维生素,口感更好,营养更全面。

本草纲目记载 喝羊奶身体好

中医一直把羊奶作为一种滋补佳品。营养学界认为,羊奶的脂肪颗粒体积比较小,更利于肠胃吸收。

郑重声明:洋美健富硒高钙益生菌羊奶粉采用八百里秦川关中平原奶山羊基地瑞士莎能奶山羊,确保原料品质;本次活动全部为2021全新批次产品,出厂价直供消费者;洋美健羊奶粉特别添加了钙、锌、硒和益生菌等多种维生素,适合中老年人长期服用,低脂无蔗糖。

普及羊奶粉 工厂价喝羊奶活动通知

羊奶粉生产和出口大型乳企——秦源乳业启动“诚信洋美健,不好不要钱”大型惠民活动:仅限三天,可享受工厂价29.9元/盒,洋美健诚信赢市场,大厂家说到做到!

订购 400-696-8198
热线 400-102-1068

(整箱起全国免费送货上门,先验货后付款,不好不要钱)